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331-C TOTAETA FhEML RERE FELE LASAAURE ERALE P ZHERNER
X Z D574 H5 ] igiE AIAXR = 1 X EB F=E8 | FHHR=E | A% =8# i F=B
331-C 1 1|EKEE 1 0 1 0 21 0 0 7 0 0 0 0 0 0 5 7 7 0 0 0 0 0 0 69 1 6
331-C 1 112 0 0 0 0 7 0 0 3 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0 60 2 1
331-C 1 1(db4&l 0 0 0 0 28 0 0 5 0 0 0 0 0 0 5 7 7 0 0 0 0 0 0 0 1 4
331-C 1 UELH 0 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 81.8 0 0
331-C 1 1|EHEE— % 0 0 0 0 55 0 0 8 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0 30.7 6 2
331-C 1 1|BREEdL 2k 4 172,576 4 123 32 0 0 6 0 0 0 0 0 0 9 6 6 0 0 0 0 0 0 75 1 5
331-C 1 1[REAEAH 0 0 0 0 36 3 0 6 0 0 0 0 0 18 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 5 1
331-C 1 1[#A8IT 0 0 0 0 35 0 0 7 0 0 0 0 0 0 3 3 3 0 0 0 0 0 0 61.4 4 3
)oav M 5| 172,576 5 123 225 3 0 42 0 0 0 0 0 18 27 28 0 0 0 0 0 0 22
331-C TIOT1ET1 5 hEML =8 &R ook LASAFAURE EERK PP ZHERER
#hX Z 957 % H5 E] ; e AIAXR A= 8 1 X Ep HHREE | REHN =BH i F=B8
331-C 2 1[/hvg 5 95,248 58 48 0 0 10 0 0 0 0 0 0 11 0 0 0 0 0 0 79.1 2 8
331-C 2 HEdi 0 0 0 51 0 0 4 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 80.3 4 0
331-C 2 1|1&W 2 0 115 42 1 0 12 0 0 0 0 0 0 10 0 0 0 0 0 0 65.8 3 9
331-C 2 HE2 AN 0 0 18 40 0 0 13 0 0 0 0 0 4 12 0 0 0 0 0 0 2.5 1 12
331-C 2 2|/M8h g 1 10,000 14 22 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 56.8 3 0
331-C 2 2|1{EENR 1 0 0 52 0 0 5 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 0 0 451 5 0
331-C 2 2|/IMBHTEE 3 10,000 29.3 39 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 73.7 0 0
331-C 2 2|=+2 0 0 0 41 0 0 12 0 0 0 0 0 0 12 0 0 0 0 0 0 96.3 0 12
331-C 2 21/M85LE 4 29,373 40 26 0 0 3 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 55.7 2 1
)oav i 16| 144,621 2743 361 3 0 62 0 0 0 0 7 4 47 0 0 0 0 0 0 42
331-C TOT1ETA =it =8 24 LASAAURE EERK PP ZHERER
X Z erk H# ] iz AIAXR A= = 2B X EB HHREE | KRB =8# 1 F=B
331-C 3 HES:] 2 0 0 0 27 0 0 9 0 0 0 4 0 7 0 0 0 0 0 0 85.1 6
331-C 3 1[iR %R 0 0 0 0 83 0 0 28 0 0 0 0 1 21 0 0 0 0 0 0 100 20
331-C 3 1[R=E 1 0 1 24 51 0 0 11 0 0 0 6 0 10 0 0 0 0 0 0 714 8
331-C 3 2| &5 2 21,800 2 21 15 0 0 4 0 0 0 3 0 3 0 0 0 0 0 0 76.6 1
331-C 3 2| =R 3| 290,070 3 28 45 0 0 8 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 60.2 2
331-C 3 JI=ES 1 0 1 12 46 0 0 14 0 0 0 0 0 15 0 0 0 0 0 0 771 13
331-C 3 2| &R thh 1 8,000 1 5 14 0 0 6 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0 96.4 5
IDEVZI\S 10 319,870 8 90 281 0 0 80 0 0 0 13 1 68 0 0 0 0 0 0 55
331-C FOTAETA hEML =8 XE=E o LASAFAURE HERK Bl i e ZHERER
X z 957% | #% 248 ' G fAxX | A& 2 HE) X &6 F28 [nmage| 28% LEH = ¥28
331-C 4 1B R 0 0 3 25 47 2 3 13 0 0 8 0 0 8 4 0 0 0 0 0 0 0 0 81.6 3 0
331-C 4 1| BB ek 0 0 0 0 4 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
331-C 4 = 1 10,000 1 6 30 0 0 3 0 0 0 0 0 0 5 6 6 0 0 0 0 0 0 61.6 2 1
331-C 4 1| BRI &E STHT 3 0 3 9 30 0 0 3 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60 3 0
331-C 4 1|BNEEEA S 0 0 0 0 4 0 0 2 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1
331-C 4 2|\& 1 0 1 13 33 0 0 6 0 0 0 0 0 0 7 7 7 0 0 0 0 0 0 80.7 0 6
331-C 4 2|7 0 0 0 0 34 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
331-C 4 2|EKEE R R 5 70,488 5 43 23 0 0 10 0 0 1 0 0 0 7 7 7 0 0 0 0 0 0 78.2 5 5
331-C 4 2|BEEY ) — 0 0 0 0 17 0 0 6 0 0 0 0 0 1 5 9 9 0 0 0 0 0 0 0 2 4
331-C 4 2| EHEEA L& 0 0 0 0 26 1 0 10 0 0 0 0 0 0 7 11 11 0 0 0 0 0 0 76.9 5 5
)oav M 10 80,488 13 96 248 3 3 56 0 0 12 0 0 9 37 42 0 0 0 0 0 0 22
331-C TIOT1ET1 FHhEL =8 RE=E ok LASAFAURE EERK e i ZHERNER
#h X Z 957 % i o] g ATA X A= i1 X &B HEH | FRE | BHHRE | REH =B¥ i F=8
331-C 5 1[E /& 2| 128,854 2 14 18 0 0 6 0 0 1 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 72.2 5 1
331-C 5 172 14 93,123 3 1335 48 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 3 0 0 0 0 0 0 80.4 0 0
331-C 5 1|#52 6 17,824 6 925 37 0 0 4 0 0 0 0 0 0 5 5 5 0 0 0 0 0 0 68.9 0 4
331-C 5 1[E/MEAA 0 0 0 0 34 0 0 8 0 0 2 0 0 6 5 5 5 0 0 0 0 0 0 89.1 3 5
331-C 5 21T h 2| 104,715 0 0 32 0 32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 62.5 0 0
331-C 5 2| & /Mg b R 1 18,000 1 9 77 1 0 3 0 0 0 0 0 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 62.3 3 0
331-C 5 2| R F 0 0 0 0 32 0 0 3 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0 88.3 3 0
331-C 5 2|EE 2 20,000 1 24 30 0 0 2 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 0 0 0 0 85.7 0 2
331-C 5 015 /MVBE 2 36,780 2 38 46 0 0 5 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 70.6 5 0
D=V 29 419,296 5 311 354 2 32 31 0 0 5 0 0 25 18 18 18 0 0 0 0 0 0 19 12
331-C TOTAETA =it 28 RE=E8 s LASM4A 28 EERARE 51 1 2 K
X Z erk H# ] iz AIAXR A= = X EB F=E |HHARE | REHK =B} 2| =~ F=B
&Et 70( 1,136,851 894.3 1,469 11 35 271 203 0 153




